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Tisková informace:  Autor brože pro Madeleine Albright věnoval brož do aukce pro Amelii  

kdy: 1. března 2013 od 19 hod. 

kde: Galerie KusKovu, Biskupský dvůr 6, Praha 1, www.kuskovu.cz, info@kuskovu.cz, tel: 737 200 127 

 

V pátek 1. března 2013 v 19:00 proběhne v Galerii KusKovu aukce soutěžních návrhů na Cenu 

Amelie - šperků a objektů, které věnovali výtvarníci spolupracující s touto galerií. Mezi dvanácti 

draženými předměty bude například "Brož pro Amelii" od šperkaře a sochaře Hanuše LAMRA, 

který v roce 2011 vytvořil brož pro paní Madeleine Albright. Průvodcem večera bude Michal 

JANČAŘÍK a zazpívá Renata DRÖSSLER. Úvodní slovo k projektu Cena Amelie pronese Doc. MUDr. 

Petra TESAŘOVÁ, CSc.  Výtěžek aukce podpoří aktivity Amelie, zaměřené na cílenou psychosociální 

pomoc onkologicky nemocným a jejich blízkým. 

Výtvarnou soutěž o podobu Ceny Amelie, která bude od roku 2014 udělována za přínos v oblasti 

psychosociální pomoci onkologicky nemocným a jejich blízkým, vyhlásili společně Amelie, o.s., Galerie 

KusKovu a společnost ASSO v loňském roce. Cílem je upozornit na oblast, která je v rámci systému 

onkologické péče i prevence v ČR dosud odsouvána na okraj zájmu. Soutěže se zúčastnila desítka 

českých výtvarníků a designérů a studenti Ateliéru Designu prostředí Fakulty umění a architektury TU 

v Liberci, který vede Mgr.A. Leona Matějková. Ta se také ujala předsednictví této výtvarné soutěže. 

Do aukce půjde mimo jiné plastika "Tulipán" mladého brněnského sochaře Ondřeje Svobody nebo 

hravé náušničky "Tulipánky", které věnovala plzeňská výtvarnice Lada Vosejpková. 

Vítězný návrh na Cenu Amelie studenta Davida Kačaby byl vybrán na základě hlasování veřejnosti, 
která byla vzácně ve shodě s odbornou porotou. Mgr.A. Leona Matějková k tomu říká: „Vyhrál ten 
nejlepší návrh, nejedná se tu jen o hru s tvarem tulipánu, ale je to skutečná Cena, která ponese příběh 
a přesah.“ Vítězný návrh Ceny Amelie je v příloze této zprávy.  

Amelie, o.s. jíž sedmým rokem pomáhá onkologicky nemocným a jejich blízkým překonávat 

nejrůznější zátěžové situace, které v souvislosti s onkologickým onemocněním vyvstanou a to před, 

v průběhu i po skončení léčby. Činnost odborníků v Centrech Amelie v Praze, Olomouci a Rakovníku 

doplňuje telefonní linka a internetová poradna. Amelie dále rozvíjí dobrovolnický program 

specializovaný na onkologii a akreditované vzdělávání zaměřené na oblast psychosociálních potřeb 

onkologicky nemocných a jejich blízkých.  Více na www.amelie-os.cz 

Galerie KusKovu ve své stálé expozici prezentuje umělecké předměty, šperky a užité umění z kovu a jeho 

kombinací s rozličnými materiály. KusKovu představuje díla a kousky převážně českých výtvarníků, 

uměleckých kovářů a šperkařů, ať již zkušených, nebo začínajících. Velký důraz klade zejména na 

originalitu a profesionální zpracování. Galerie pravidelně pořádá výstavy výtvarníků pracujících s kovem, 

ale i jinými materiály a médii. Více na www.kuskovu.cz 
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